

詩篇 119:147-149 思想耶和華話語者享其同在

「我趁天未亮呼求；我仰望了你的言語。我趁夜更未換將眼睜開，為要思想你的話語。求你照你的慈愛聽我的聲音；耶和華啊，求你照你的典章將我救活。」

當我們用神的話語呼籲神的時候，就會覺得更有信心，也跟神更靠近，越感覺到神的真實。因此，當我們向神求救的時候，最好要用神的話語來表達。

詩篇 119 篇 145-152 這八節經文有 3 個重點：

1. **我們對神話語的回應**
 - 要用神的話語方式表達 (146-147 節)
2. **神話語的特質**
 - 神的話需要神的靈來開啟 (148 節)
 - 神的話反應神慈愛的性情 (149 節)
3. **神話語的功效**
 - 使生命甦醒，將我救活 (149 節)
 - 相近神，感受到祂的真實 (151 節)

神是藉著祂的話語來與我們相近，神的話語會流入我們的心田。在某種情況下，神的話語就會出現在我們的腦海裡，提醒我們應當如何面對、如何省察自己和應當如何做。

回想過去大學剛畢業進入職場工作，當我遇到不愉快的事情時，我會打電話跟我外婆訴苦來減壓；因為我是外婆帶大的，只跟她最親。有一天我家人突然打電話給我，帶著興師問罪的口氣告訴我說：「妳以後工作上有什麼問題，不要再打電話告訴外婆，因為她會擔心妳，晚上睡不著覺，半夜醒來在客廳來回走。以後你有什麼不能解決的事情，告訴我們就行了。」所以，那次之後，我就都不跟家人說起有關工作上的事情了，就是聊起，也是報喜不報憂。

後來在職場上認識了一位非常好的主管，她非常有同理心跟憐憫心，願意幫助我並教我如何解決和處理工作上人際關係的問題。同樣的，有一天，她的先生打電話給我說：「請妳以後不要再把妳工作上的煩惱告訴我太太，因為她會替妳擔憂，影響了我們夫妻之間高品質的相處時間。」所以，我再一次失去了我求救的就命稻草，以致後來心中累積了許多負面的情緒，曾多次中小人的計。

感謝讚美稱頌神的恩典！自從我認定了主耶穌基督是我的救贖主以後，我才真正知道，不能倚賴人，要倚靠主才是正確的途徑。感恩有主在我的生命中，使我有倚靠；神的律例使我的腳立在磐石上，神的法度使我的腳步穩當，使我有盼望。當我呼求神、向祂求救時，聖靈帶領我如何懇求禱告，神的右手聖臂會把我從禍患中搭救出來，因為祂是有憐憫、有恩典的神。祂的慈愛存到永遠，信實直到萬代。阿們！

by Keny

#詩篇第 119 篇 145 至 152 節

#詩篇靈修短文: <https://bolip.org/bolip/devotion-essays>

#波特蘭恩典之路月刊: <https://bolip.org/bolip/grace-monthly>

#波特蘭靈糧堂: <https://bolip.org/bolip/>